

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад
№ 28 «Елочка».*

ул. Мира 99- А Брянская область, г. Клинцы, 243140

тел. 8- (48336) 5-09-78,

ОГРН 1023201342328, ИНН/КПП 3203005426/324101001

Публичный доклад за четвертый квартал 2023г.

(октябрь, ноябрь, декабрь)

1.Общая характеристика учреждения.

Цель доклада: становление общественного диалога и развитие участия родителей в управлении учреждением.

Задача публичного доклада: предоставление достоверной информации о жизнедеятельности ДООУ за третий квартал 2023г.

Предмет публичного доклада: анализ показателей, содержательно характеризующих жизнедеятельность ДООУ.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы Брянской области.

Тип: дошкольное образовательное учреждение.

Вид: детский сад.

Права на ведение образовательной деятельности возникают у детского сада с момента выдачи ему лицензии установленного образца: Серия 32Л01 № 0003257 Регистрационный номер 4513 от 26.06.2017г. Срок действия лицензии: бессрочно.

Дошкольное учреждение имеет свой сайт: **elochka28 br. kinderedu.ru**, а так же сайты социальных сетей: активен и сайт дошкольного учреждения: **сайт в ОК**. Сайт обновлялся своевременно и информация размещается каждые 10 дней.

Email: KLDOU28@yandex.ru Тел.: 8-48-336-5-09-78

Структура и количество групп:

1 –я младшая группа (от 1,5 до 3 лет) «Солнышко» - 22 человек

2 –я младшая группа (от 3- 4 лет) «Бусинки» - 26 человек

средняя группа (от 4 - 5 лет) «Волшебники» - 15 человек

средняя группа (от 4 - 5 лет) «Капитошка» - 14 человек

старшая группа Б (от 4 – 5 лет) «Зайчата» - 20 человек

подготовительная группа А (от 5 – 6 лет) «Дружная семейка» - 21 человек

подготовительная группа А (от 5 – 6 лет) «Солнечные лучики» - 19 человек

В четвертом квартале на 31.12.2023 г. 137 детей.

Режим функционирования: 10,5 часов с 7.30 до 18.00

Режим питания: четырёхразовое (завтрак, обед, полдник, ужин)

Язык образования: русский

Вариативность образования: группа продленного дня (платная образовательная услуга) за отчетный период не оказывалась.

Заведующий: Савенок Ирина Викторовна

Старший воспитатель: Адамова Светлана Викторовна

Завхоз: Карпеченко Светлана Владимировна

Медицинский персонал: Тимошенко Галина Сергеевна.

Музыкальные руководители: Кленовая Елена Владимировна

2.Органы управления, действующие в учреждении.

Структура и система управления в ДОУ в четвертом квартале 2023г не изменилась и соответствует специфике деятельности детского сада. Система управления образовательного учреждения оценивается как эффективная, позволяющая учесть мнение работников и всех участников образовательных отношений.

3.Особенности образовательного процесса: Содержание образования в детском саду в третьем квартале 2023г. определялось Программой развития на 2022- 2027 год, реализуется ФОП и годовой и учебные планы.

Основные программы ДОУ, используемые в учреждении:

- «Основы безопасности жизнедеятельности детей дошкольного возраста» Н. Авдеевой, О. Князевой, Р. Стеркиной

«Приобщение детей к истокам русской народной культуры» О.Л. Князевой, М.Д. Маханевой

«Мы живем в Росиии» Н.Г. Зеленовой, Л.Е. Осиповой.

- «Цветные ладошки» И.А. Лыковой

«Конструирование и художественный труд в детском саду», Л.В. Куцаковой

«Ладушки» И. Каплуновой, И. Новоскольцевой.

- «Развитие речи детей дошкольного возраста в детском саду» О.С. Ушаковой

- «Юный эколог» С.Н.Николаевой «Тропинка в экономику» А.Д. Шатовой

Работают программы вариативного образования.

Внутреннее пространство: групповые помещения, оборудованные согласно требованиям действующего СанПин, образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей детей, индивидуальных особенностей воспитанников и конструируется таким образом, чтобы в течение дня каждый ребенок мог найти для себя увлекательное занятие. Пространство групп организовано в виде секторов: сектор активности, рабочий сектор, сектор спокойной деятельности, включающих в себя хорошо разграниченные центры, оснащенные большим количеством развивающих материалов (книги, игрушки, материалы для творчества,

развивающее оборудование). Все предметы доступны детям. Оснащение центров меняется в соответствии с тематическим планированием образовательного процесса, и постоянно пополняется благодаря усилиям педагогов, помощи родителей. Эстетическое оформление групп способствует благоприятному психологическому климату, эмоциональному благополучию детей. В детском саду продолжают свою работу студии дополнительного образования изостудия «Цветные ладошки», Первые шаги к фитнесу», «студия «Робототехники», танцевальная студия «Динамика».

В четвертом квартале танцевальная группа «Солнечные лучики» стала лауреатом 1 степени в международном фестивале – конкурсе «Народный артист». Плотко Виталина приняла участие во всероссийском конкурсе чтецов в номинации «в гостях у А.С.Пушкина» и заняла третье место.

По итогам ежеквартального анкетирования в ДОУ стабильный коллектив и комфортная обстановка для всех участников образовательного процесса. В коллективе всего 14 педагогических работников, из них 35 % педагогов с высшим профессиональным образованием

В четвертом квартале увеличился контингент педагогов с высшей квалификационной категорией, что в общем составило 80% педагогов с подтвержденными категориями.

Реализация программы Развития на конец 2023 года составила 91%

Было реализовано приоритетное направление по физической культуре, продолжалась работа дополнительного образования о физической культуре, реализован годовой план работы на 50 %, модернизирована предметная среда в группах, выросли показатели результативности работы педагогов и достижений воспитанников. В учреждении многофункциональная предметно развивающая среда: мобильные модули, уголки парикмахерских, домашнего быта, зоны краеведения, множество игрушек, строительного материала. В ДОУ оборудованы комнаты: космоса, музей Эхо войны, изостудия, студии робототехники, уголок краеведения «Моя Брянщина», приобретена детская мебель, новые стулья, игровой и строительный материал. Каждая группа имеет свое зонирование, которое является развивающим и мобильным. Обновлено методическая литература согласно ФОП.

17 ноября в рамках проведения мероприятий по распространению передового опыта педагогов ДОУ для ГАПОУ Клинцовского индустриального колледжа на базе ДОУ были проведены педагогические мероприятия для студентов. В четвертом квартале воспитатель Бутакова .В.В. опубликовала методический материал Квест игра, в Международной педагогической дистанционной конференции «Педагогика». В четвертом квартале на муниципальном уровне воспитатель Бутакова В.В. принимала участие в конкурсе профессионального мастерства «Воспитатель года России 2024» Бутакова В.В. стала лауреатом конкурса. В четвертом квартале педагоги активно использовали информационно – коммуникационные технологии, а именно в написании конспектов и планов, оформления

аттестационной документации, публикации видео обзоров утренников и акций, фото материалов в сеть интернет, заполнение документации по посещению детей в ДООУ, в работе с родителями, при организации ООД

Обеспечение безопасности жизни и деятельности ребенка в здании и на прилегающей к ДООУ территории.

В четвертом квартале 2023 г. коллектив проводил учебную тренировку эвакуация работников и детей на случай проникновения на территорию неизвестных лиц. В ней приняли участие все работники и дошкольники

Здание детского сада оборудовано кнопкой тревожной сигнализации, прямой связью с пожарной охраной, противопожарным оборудованием, территория детского сада ограждена по периметру. Предписаний и замечаний к оборудованию периметра у контрольно –надзорных служб нет. Есть уличное освещение и система видеонаблюдения – установлены 6 камер наружных по периметру ДООУ и 1 видеокамера в групповой комнате. В ДООУ введен пропускной режим, установлен домофон. Разработан паспорт дорожной безопасности.

Структура расходов ДООУ: Расходы ДООУ включают коммунальные платежи (электроснабжение, водоснабжение, теплоснабжение), налоги, продукты питания, интернет, техническое обслуживание пожарной сигнализации, тревожной кнопки, хозяйственные нужды.

По итогу работы за третий квартал 2023г комиссия решила оценить работу заведующего на 52,5 балла.

1. Выполнение критериев деятельности дошкольного учреждения за период четвертого квартала 2023 и оценка эффективности работы руководителя по основным целевым показателям в баллах. Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДООУ вовремя. По итогу работы за третий квартал комиссия решила оценить работу заведующего на 53,5 балла.

Заведующий МБДООУ –

детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы /И.В.Савенок/